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PARGUE NATURAL La BRENA
v MARISMAS > BARBATE %

¢Para qué sirve una red de

almadraba?
& Para pescar atuneg.
ol R SEGUNDO CIC10
( 2Qué eg una almadraba?

Un laberinto de redeg utilizadag para la pesca del atan.

&) TERCER CICL0
2E¢ el attn un pez migratorio?
&Por qué creeg que cruza el estrecho?

Si, para degovar.
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LAS SALINAS
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£ PRIMER CICLO PARGUE NATURAL 1A BRENA
2Qué ge obtiene de lag galinas? MARTSMAS »: BARBATE %
Qal.

SEGUNDO CICLO
2 Qué eg una marigma?
Terreno bajo y pantanogo que inundan lag aguag del mar.

@ TERCER CICLO

&Cudl eg el procego de obtencion de la eal?
Se obtiene por evaporacion del agua.
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CHARRANCITO (Sternula albifrens)
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PARQUE NATURAL .4 BRENA

&Qué tipo de reproduccion ¥ MARISMAS o BARBATE %
tiene el charrancito?

Oviparo.

ﬁ SEGUNDO CICLO

2Cuél e el habitat natural del charrancito?
Lag playag.

" TERCER CICLO
&Qué tipo de alimentacion tiene el charrancito?
Peces y erugtaceos.
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EL CAMALEON
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< PRIMER CICLO PARGUE NATURAL 1A BRENA

I&DQ qué [ge 3('”))9“"3“ Y MARISMAS o BARBATE %
0e camaleoneq?

De ingectog y pequeniog vertebrados.

SEGUNDO CICLO
2 Qué clage de vertebrado eg un camaleon?
Un reptil.

@ TERCER CICLO

& Qué tactica utiliza el camaledn para cazar?
Se camufla cambiando de color.




PLAYA DE L4 YERBABUENA | -



N\ 7/
0 R0 e B 00 o
4

N

PLAYA DE LA YERBABUENA

~&= PRIMER CICLO

¢Qué deportes ce ectan PARGUE NATURAL LA BRENA
practicando en la figura? " WARTSWAS = BARBATE %

Surf, kitesurf y submarinigmo.

l ﬁ SEGUNDO CICLO

&Qué tipo de actividades sogtenibleg e pueden
realizar en el mar?

Nadar, enorkel, jugar a la pelota.

ye TERCER CICLO

¢ Queé tiempo ee necegario para hacer eurf
y kitequr{?

E necesario que haga viento
y haya olag.
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ACANTILADOS

~&= PRIMRR (ICLO

S n UE NATURAL L BRENA
¢2Para qué utilizan lag aves PhRa

: Y MARISMAS b BARBATE
log huecog de log acantiladog? - %

Como refugio.

ﬁ SEGUNDO CICLO

2Sabeg como ge ha formado este acantilado?
Por la accion de lag olag gobre lag rocag (erogion).

& TERCER CICLO
2Donde puedeg apreciar un estrato en ecta imagen?

En lag diferentes capas (ineag) de colores
que aparecen en el acantilado.




AGUILA PESCADORA (andion haliaetus)
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AGUILA PESCADORA

~&> RRIMIR (ICLO

¢De qué ce alimenta el 4guila PARQUE NATURAL 1n BRENA
eccadora? Y MARISMAS 5 BARBATE %

De peces.

SEGUNDO CICLO
&Lomo ge llama la cria del 4guila?
 Aguilucho.

CF TERCER CICL0

Hace unog afiog quedaban pocos ejemplares
de aguila pecadora en la peningula ibérica,

pero ahora e han recuperado &Por quée?
Porque ge ha protegido (proyectos de
recuperacion de la egpecie).
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&Cual eg la egpecie vegetal e AL ::;:;\E
. . DE

predominante en el pinar %

de la Breria?

Elpino pinonero.

& Qué actividades podemos realizar en un pinar?
Senderiemo, picnic, bicicleta,
recoleccion de pinag caidag en el euelo.

Qi TERCER CIcl0
&Qué funcion tiene el pinar de la Brena?

Retener tierra seca
y frenar el avance de la duna.
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MIGRACION Y MARISMAS

~&> PRIMRR CICLO

El agua de una marigma, 5“;‘:’;;’::‘;"; LQ::;:;‘E
2ee dulce o ealada? %

Se mezelan el agua dulce de riog
y lagunag con la ealada del mar.

AR SEGUNDO CICt0
2Por qué a veceg lag marigmag tienen agua
y a veces no?

Por lag mareag.

ye TERCER CICLO
La mariema de Barbate e una zona importante
para la migracion de aves, & Por que?
Porque a ella vienen especies

para alimentarge y reproducirge.




Ei TORRE DEL TAJO

| SPRAY MARINO




En esta ilugtracion PARGUE NATURAL La BRENA
2qué elementog artificiales Y MARISMAS o BARBATE %
y naturales hay?

Artificiales: torre del Tajo.

Naturaleg: acantilado, vegetacion, mar...

SEGUNDO (IC10

& Qué funcion tenia la Torre del Tajo?
Defenga frente ataques piratag.

s TERCER CICLO

&Por qué hay plantag adaptadag a log
ambienteg galinog en log acantiladog?
Por el efecto del gpray galino: pequenag
gotag de mar que el viento levanta

y egtrella contra el acantilado.




